

亚洲杯提前一轮小组出线,国足将士压力骤减

接下来怎么打,里皮得好好想想



接连击败吉尔吉斯斯坦和菲律宾之后,国足在亚洲杯已提前一轮小组出线,下场比赛只要打平韩国便可获得小组头名,而这一场将直接关系到国足接下来在本届亚洲杯的走势,因此如何选择对手,将考验国足主帅里皮及整个教练组的智慧。

1 小组出线激活快乐因子

“本次亚洲杯,我对球员们要求首先是小组出线,现在已经完成,另外我看重的是球员个人表现,只要他们踢出自信心,打出整体足球,他们在亚洲范围内,任何对手我们都可以拿下。”3球大胜菲律宾后,主帅里皮的脸上露出了少有的笑容。

第二天的训练中,国足全队都显得非常放松,训练场上也是欢声笑语不断。末轮面对韩国,里皮明确表示将会对阵容进行一些调整,“我们有队员有伤,有的

队员有黄牌在身,我们不能去冒险,同时我也不会让所有队员都轮换,我会给没有出场比赛的队员一些比赛机会。”

需要注意的是,韩国队头号球星孙兴慜还没有到达阿联酋与球队会合。据韩国队主帅保罗·本托介绍,孙兴慜是否会参加与中国队的比赛尚未确定。

“孙兴慜会在14日抵达阿联酋与球队会合,在他归队之后我们将会慎重考虑,在对阵中国队时是否让他出场,教

练组将讨论最有利于球队的决定。我们将关注他下一场对阵曼联队的英超比赛,然后我们会对他的身体状况进行检查,毕竟他可能会比较疲惫,在过去的一个月他踢了太多的比赛。”本托说。

另外,韩国队后腰寄诚庸右腿轻微拉伤,有可能缺席对阵国足比赛,而首发边后卫李镕,也因累积两张黄牌,下一场比赛不能登场。少了这几名选手,韩国队的实力也会打一些折扣。

娱乐新闻

《战斗民族养成记》 上演俄囡



由导演夏昊和阿卡基·萨赫拉什维利联合执导,将于2019年1月25日在中国正式发行。该片讲述了一个上海小伙为追求真爱远赴俄罗斯,最终通过俄罗斯岳父设置的一系列爆笑考验:伏特加酒局、俄式桑拿、雪地赛车、坦克营救…… (据新华网)

《阿丽塔:战斗天使》 勇敢无畏



由鬼才导演罗伯特·罗德里格兹执导的科幻动作视效巨制《阿丽塔:战斗天使》日前正式定档2月22日。

该片讲述失去记忆的阿丽塔偶然发现自己拥有超强的战斗能力,之后在接连不断的战斗中迅速成长,并开启探寻身世之谜的史诗级冒险。 (据新华网)

《一吻定情》 超甜爱情



将于2019年情人节上映的电影《一吻定情》。讲述了勇气少女原湘琴猛追天才少年江直树的校园爱情故事。 (据新华网)

2 A组排位关乎国足前景

不妨看一看中国队的出线形势,若是以C组头名出线,国足将在16强赛中遭遇A/B/F的小组第三。

目前A组形势较为混乱,阿联酋、印度、泰国甚至巴林都有可能晋级,泰国落在小组第三的可能性稍稍大一些。B组方面能占据小组第三的可能是叙利亚队,当然不排除遭遇澳大利亚队。而F组中阿曼可能落在第三的位置。

若是中国队以C组第二的身份晋级,那么首轮淘汰赛的对手就是A组第二,有可能是之前

在热身赛曾与国足交过手的印度队,当然这个对手,国足并不惧怕。

一个有利的信息是,A组的最后一轮将先于C组进行,也就是说中韩大战之前,A组的形势就已经完全明朗,国足可以根据这组的情况来挑选对手。

客观地说,中韩两支球队都不想过早碰到东道主阿联酋,若是阿联酋拿到A组头名,那么国足在C2的位置出线是不错的,这样也避免碰

到其他小组第三顺位的潜在强敌。

上届亚洲杯,佩兰执教的国足小组赛3连胜从小组出线,而去年的亚运会,U23国足同样是小组3连胜,但在淘汰赛中分别遭遇澳大利亚队和沙特阿拉伯队,均被准备更加充分的对手淘汰出局。

有这样的例子在先,本届赛事国足在打平就是小组头名的情况下,如何选择对手,将考验教练组的智慧。

(据《新快报》)